
Vacuum Cleaner
user manual

English

SC45** Series

✻ Before operating this unit, please read the instructions carefully.
✻ For indoor use only.

Thank you for purchasing a Samsung product.
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safety information
SAFETY INFORMATION

WARNING

•   Before operating the appliance, please read this manual thoroughly 
and retain it for your reference.

WARNING

•   Because these following operating instructions cover various models, 
the characteristics of your vacuum cleaner may differ slightly from 
those described in this manual.

CAUTION/WARNING SYMBOLS USED

WARNING Indicates that a danger of death or serious injury exists.

CAUTION Indicates that a risk of personal injury or material damage exists.

OTHER SYMBOLS USED

Represents something you must NOT do.

Represents something you must follow.

Indicates that you must disconnect the power plug from the socket.
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safety information
IMPORTANT SAFEGUARDS

1.  Read all instructions carefully. Before switching 
on, make sure that the voltage of your electricity 
supply is the same as that indicated on the 
rating plate on the bottom of the cleaner.

2.  WARNING:  Do not use the vacuum cleaner 
when rug or floor is wet. 
Do not use to suck up water.

3.  Close supervision is necessary when any 
appliance is used by or near children. Do 
not allow the vacuum cleaner to be used as 
a toy. Do not allow the vacuum cleaner to 
run unattended at any time. Use the vacuum 
cleaner only for its intended use as described 
in these instructions.

4.  Do not use the vacuum cleaner without a 
dust bin. 
Empty the dust bin before it is full in order to 
maintain the best efficiency.

5.  Slide to the Stop(or Min)position before 
inserting a plug into the electrical outlet.

6.  Do not use the vacuum cleaner to pick up 
matches, live ashes or cigarette butts. 
Keep the vacuum cleaner away from stoves 
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and other heat sources. Heat can deform 
and discolour the plastic parts of the unit.

7.   Avoid picking up hard, sharp objects with 
the vacuum cleaner as they may damage 
the cleaner parts. Do not stand on the hose 
assembly. Do not put weight on the hose. 
Do not block the suction or the exhaust port.

8.  Switch the vacuum cleaner off on the body 
of the machine before unplugging from the 
electrical outlet. Disconnect the plug from the 
electrical outlet before changing the dust bag 
or dust container. To avoid damage, please 
remove the plug by grasping the plug itself, 
not by pulling on the cord.

9.  This appliance can be used by children 
aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and understand 
the hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children 
without supervision.

10.  Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance.
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11.  The plug must be removed from the socket 
outlet before cleaning or maintaining the 
appliance.

12.  The use of an extension cord is not 
recommended.

13.  If your vacuum cleaner is not operating 
correctly, switch off the power supply and 
consult an authorized service agent.

14.  If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer or its service 
agent or a similarly qualified person in order 
to avoid a hazard.

15.  Don’t carry the vacuum cleaner by holding 
the hose. 
Use the handle on the vacuum cleaner set.

16.  Unplug the cleaner when not in use. Turn 
off the power switch before unplugging.

17.  Do not use to suck up water.
18. Do not immerse in water for cleaning.
19.  The hose should be checked regularly and 

must not be used if damaged.
20.  The vacuum cleaner handle contains 

electrical connections the handle is not a 
serviceable part.

21.  The current carrying hose handle contains 
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electrical connections is not a serviceable 
part by user.

22.  Please contact the manufacturer or service 
center for a replacement.

23.  For information on Samsung’s 
environmental commitments and product 
specific regulatory obligations e.g. REACH 
visit: samsung.com/uk/aboutsamsung/
samsungelectronics/corporatecitizenship/
data_corner.html
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assembling the cleaner

•  Please do not press the button 
of dust bin handle when carrying 
machine.

OPTION

OPTION

• For storage, park the floor nozzle.
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operating the cleaner

8_ assembling the cleaner

ON/OFF SWITCH

CAUTION

•  When removing the plug from the electrical outlet, grasp 
the plug, not the cord.

1) BODY CONTROL TYPE 2) ON/OFF TYPE

POWER CORD

DJ68-00586J-02.indb   9 2017. 7. 13.   �� 11:20



maintain tools and filter _1110_ operating the cleaner

POWER-CONTROL

1) SLIDE CONTROL TYPE ONLY (OPTION)

•  SLIDE TO THE STOP POSITION 
 Vacuum-cleaner switches off (stand by mode)

•  SLIDE FORWARD TO MAX 
 Suction capacity increases smoothly up to 
maximum.

- BODY (BODY-CONTROL TYPE ONLY)

MIN = For delicate surface e.g. net curtains.

MAX = For hard floors and heavily soiled carpets.

2) BODY-CONTROL TYPE / ON/OFF TYPE

- HOSE

To reduce suction for cleaning draperies, small rugs, 
and other light fabrics, pull the tap air until the hole 
is open.
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10_ operating the cleaner

PIPE (OPTION)

•  Adjust the length of the telescopic pipe by sliding 
the length control button located in the center of 
the telescopic pipe back and forth.

USING ACCESSORY

•  To check for blockages, separate the telescopic 
pipe and adjust to shorten. This allows for easier 
removal of waste clogging the tube.

ACCESSORY (OPTION)

• Dusting brush for furniture. shelves, books, etc.

•  Crevice tool for radiators, crevices, corners, between 
cushions.
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MAINTAIN FLOOR TOOLS

BLANKET BRUSH (OPTION)

Clogs on turbine keep brush from turning, thus need to be 
unclogged as follows.
For picking up pet hair and fibre on upholstery and bed linen.

Remove waste matter completely when inlet is blocked.

PET BRUSH (OPTION)

For improved pick-up of pet hair and fibre on carpets.
Frequent vacuuming of hair or pet fur may cause a falling-off of the rotation due to 
matters tangled around the drum. In this case, clean the drum with care.

2-STEP BRUSH (OPTION)

•  Adjust the inlet lever according to the floor surface. •  Remove waste matter 
completely if the inlet is 
blocked.

Carpet Cleaning Floor Cleaning

Turn the lock button to ‘UNLOCK’, and remove waste 
matter.

To reassemble, align the cover to the front of the main body 
and close. After closing the cover, ensure that the lock 
button is turned to the ‘LOCK’ position.

Use for bedclothes only. Be cautious not to damage brush during 
unclogging.

Turbine

Brush

WARNING
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maintain tools and filter
EMPTYING THE DUST BIN

Once dust reaches the 
dust full mark, or sution is 
noticeably reduced during
cleaning, empty the dust bin.

4 5 6

Take the dust bin out by
pressing the button. Separate the dust bin cover.

Throw away dust into the bin. Close the dust bin cover.

Before use, push the dust
bin into the main body of the
vacuum cleaner until you hear
the “click” sound.

1 2 3

- Empty into a plastic bag
   (recommended for asthma/allergy 

sufferers)

You may rinse the dust bin with cold water.
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maintain tools and filter
WHEN TO CLEAN THE DUST PACK

-  If suction is noticeably reduced during cleaning, please check the dust pack as indicated 
below.

If suction is noticeably reduced with the inlet floating
10cm above flat floor, clean it.

Turn the vacuum power to 
'MAX'.

HANDLE CONTROL

When suction is noticeably reduced continuously,
please cleaning the Dust Pack as shown in the following illustration.
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CLEANING THE DUST PACK

2. Remove the sponge and filter from the dust pack.

1. Remove the dust bin and dust pack as shown.

Make sure the filter is completely dry 
before putting it back into the vacuum 
cleaner. Allow 12 hours for it to dry.

3.  Wash the sponge and the filter of the dust pack with water.

4.  Let the sponge and filter dry in the shade for more than 
12 hours.

5. Put the sponge and filter into the dust pack.

6. Put the assembled dust pack into the main body.
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maintain tools and filter

troubleshooting _17

Replacement filters are available at your local 
Samsung distributor.

Press the fixed frame part at the 
back of the main body to remove.

CLEANING THE OUTLET FILTER

OPTION - MICRO FILTER

Remove and replace the blocked 
outlet filter.

OPTION
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PROBLEM SOLUTION

Motor dows not start.
• Check cable, plug and socket.
• Leave to cool.

Suction force is gradually 
decreasing.

• Check for blockage and remove.

Cord does not rewind fully.
•  Pull the cord out 2-3m and push down the 

cord rewind button.

Vacuum cleaner dows not pick up 
dirt.

•  Check hose and replace if required.

Low or decreasing suction
•  Please check filter and, if required, clean as 

illustrated in the instructions. if filters are out 
of condition change them to new ones.

Body overheating •  Please check filters, If required clean as 
illustrated in the instruction.

Static electicity discharge • Please decrease power suction.

This Vacuum cleaner is approved the following.
EMC Directive : 2004/108/EC
Low Voltage Directive : 2006/95/EC

troubleshooting
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Product information
[English]

According to Commission Regulation (EU) No 666/2013

A Supplier Samsung Electronics Co., Ltd.

B Model SC45S0 SC45W0

C Annual Energy Consumption (kWh/yr) 61.0 28.0

D Sound Power Level (dBA) 87 80

E Rated Input Power (W) 1300 650

F Type General purpose vacuum cleaner

1)  Indicative annual energy consumption (kWh per year), based on 50 cleaning 
tasks.  
Actual annual energy consumption will depend on how the appliance is used.

2)  Measurements for power consumption and performance are based on 
methods in EN 60312 - 1 and EN  60704.
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Country Customer Care Center ☎ Web Site

AUSTRIA
0800 72 67 864  

(0800-SAMSUNG)
www.samsung.com/at/support

SWITZERLAND
0800 726 78 64 

(0800-SAMSUNG)

www.samsung.com/ch/support 
(German)

www.samsung.com/ch_fr/support 
(French)

If you have any questions or comments relating to Samsung products,
please contact the SAMSUNG customer care center.
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Staubsauger
Benutzerhandbuch

Deutsch

SC45** Serie

✻ Vor der Verwendung des Staubsaugers bitte sorgfältig die Anweisungen durchlesen.
✻ Nur für die Verwendung in Innenräumen.

Wir freuen uns, dass Sie sich für ein Samsung-Produkt entschieden haben.
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Sicherheitsinformationen
SICHERHEITSINFORMATIONEN

ACHTUNG

•   Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Staubsaugers die 
Bedienungsanleitung gründlich durch und bewahren Sie sie zum 
späteren Nachschlagen auf.

ACHTUNG

•   Da die folgenden Hinweise zum Betrieb für verschiedene Modelle 
gelten, können die Eigenschaften Ihres Staubsaugers geringfügig 
von den Beschreibungen in diesem Handbuch abweichen.

GEFAHREN-/WARNSYMBOLE

ACHTUNG
Dieses Zeichen weist darauf hin, dass Lebensgefahr oder ein 
ernsthaftes Verletzungsrisiko besteht.

VORSICHT
Dieses Zeichen weist darauf hin, dass die Gefahr von Personen- 
oder Sachschäden besteht.

WEITERE VERWENDETE SYMBOLE

Dieses Zeichen weist auf etwas hin, das Sie UNTERLASSEN müssen.

Dieses Zeichen weist auf etwas hin, das Sie befolgen müssen.

Dieses Zeichen weist darauf hin, dass Sie den Stecker aus der 
Steckdose ziehen müssen.
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Sicherheitsinformationen
WICHTIGE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN

1.  Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig 
durch. Stellen Sie vor dem Einschalten 
des Staubsaugers sicher, dass die Voltzahl 
Ihrer Steckdose mit der Angabe auf dem 
Typenschild des Staubsaugers übereinstimmt.

2.  WARNUNG:  Benutzen Sie den Staubsauger 
nicht auf nassem Teppich oder 
Boden. 
Benutzen Sie den Staubsauger 
nicht, um Wasser aufzusaugen.

3.  Bei der Benutzung des Gerätes durch oder in 
der Nähe von Kindern ist besondere Vorsicht 
geboten. Der Staubsauger darf nicht als 
Spielzeug verwendet werden. Der Staubsauger 
darf zu keiner Zeit unbeaufsichtigt laufen. 
Verwenden Sie den Staubsauger nur für die im 
Benutzerhandbuch aufgeführten Zwecke.

4.   Verwenden Sie den Staubsauger nicht ohne 
Staubbehälter. 
Entleeren Sie den Staubbehälter noch bevor 
er ganz voll ist, um somit die bestmögliche 
Funktionsfähigkeit zu gewährleisten.

5.  Stellen Sie den Saugkraftregler auf Minimum, 
bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken.
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6.  Saugen Sie keine Streichhölzer, Glut oder 
Zigarettenstummel mit dem Staubsauger ein. 
Benutzen Sie den Staubsauger nicht in der 
Nähe von Öfen und anderen Wärmequellen. 
Durch Wärme können sich Kunststoffteile 
des Gerätes verformen oder verfärben.

7.   Vermeiden Sie wenn möglich das Aufsaugen 
von harten und scharfen Objekten, da diese 
den Staubsauger beschädigen können. Nicht 
auf den Schlauch treten. Es dürfen keine 
schweren Gegenstände auf den Schlauch 
gestellt werden. 
Die Ansaug- und Auslassöffnungen dürfen 
nicht blockiert werden.

8.  Schalten Sie den Staubsauger zuerst am Gerät 
aus, bevor Sie den Stecker aus der Steckdose 
ziehen. Ziehen Sie vor dem Auswechseln 
des Staubbehälters zuerst den Stecker aus 
der Steckdose. Um Schäden am Gerät zu 
vermeiden, halten Sie den Netzstecker stets am 
Stecker selbst und nicht am Kabel fest.

9.  Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
und Personen mit verminderten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
einem Mangel an Erfahrung und Wissen nur 
bedient werden, wenn sie unter Aufsicht stehen 
oder eine Unterweisung zum sicheren Umgang 
mit dem Gerät erhalten haben und die damit 
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verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
nicht mit dem Gerät spielen. Kinder dürfen das 
Gerät nur unter Aufsicht reinigen oder warten.

10.  Kinder müssen beaufsichtigt werden, um zu 
verhindern, dass sie mit dem Gerät spielen.

11.  Der Stecker muss vor der Reinigung 
oder Wartung des Staubsaugers aus der 
Steckdose gezogen werden.

12.  Der Einsatz von Verlängerungskabeln wird 
nicht empfohlen.

13.  Falls der Staubsauger nicht störungsfrei 
funktioniert, schalten Sie das Gerät aus, 
ziehen Sie den Netzstecker und verständigen 
Sie einen zugelassenen Servicebetrieb.

14.  Ein beschädigtes Netzkabel muss vom 
Hersteller, dem Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht 
werden, sodass keine Gefahr entsteht.

15.  Halten Sie den Staubsauger beim Tragen 
nicht am Schlauch fest. 
Benutzen Sie dazu den Tragegriff am 
Staubsauger.

16.  Ziehen Sie bei Nichtgebrauch des 
Staubsaugers den Netzstecker von der 
Steckdose ab. Schalten Sie den Staubsauger 
vor dem Ziehen des Netzsteckers aus.
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17.  Nicht zum Wasser aufsaugen geeignet. 
18.  Tauchen Sie das Produkt zur Reinigung nie in 

Wasser. 
19.  Der Schlauch sollte regelmäßig überprüft und 

bei Beschädigung keinesfalls weiterbenutzt 
werden. 

20.  Der Staubsaugergriff ist elektrisch verdrahtet 
und ist ein irreparables Bauteil. 

21.  Der Schlauchgriff enthält unter Spannung 
stehende Kabel und sollte nicht vom 
Benutzer repariert werden. 

22.  Bitte wenden Sie sich zum Austausch des 
Produktes an den Hersteller oder Reparatur 
Center. 

23.  Weitere Informationen zum Engagement 
von Samsung für die Umwelt und zu 
produkspezifischen Auflagen wie z. B. 
REACH finden Sie unter samsung.com/
uk/aboutsamsung/samsungelectronics/
corporatecitizenship/data_corner.html

DJ68-00586J-02.indb   6 2017. 7. 13.   �� 11:20



Inhalt _7

Inhalt

6_ Sicherheitsinformationen

ZUSAMMENBAU DES GERÄTES 

08
08 Zusammenbau des Gerätes

BEDIENUNG DES GERÄTES  

09
09 Ein/Aus-Schalter
09 Netzkabel
10 Leistungssteuerung

WARTUNG VON ZUBEHÖR UND FILTER                       

11
11 Verwendung des Zubehörs
12 Wartung der Aufsätze
13 Entleeren des Staubbehälters
14  Wann das Filterpaket gereinigt werden 

muss
15 Reinigung des Filters
16 Reinigung des Abluftfilters

FEHLERBEHEBUNG               

17

DJ68-00586J-02.indb   7 2017. 7. 13.   �� 11:20



Bedienung des Gerätes _98_ Zusammenbau des Gerätes

Zusammenbau des Gerätes

•  Drücken Sie beim Tragen des Gerätes 
nicht aus Versehen auf die Taste für 
den Staubbehälter.

optional 
(Abhängig vom Modell)

•  Stellen Sie die Bodendüse beim 
Verstauen des Staubsaugers ab.

optional (Abhängig vom Modell)
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Bedienung des Gerätes

8_ Zusammenbau des Gerätes

EIN/AUS-SCHALTER

VORSICHT

•  Den Netzstecker beim Abziehen immer am Stecker 
selbst und nicht am Kabel festhalten.

1) MODELL SAUGKRAFTREGELUNG 2) MODELL EIN/AUS

NETZKABEL
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LEISTUNGSSTEUERUNG

1) NUR MODELL SCHIEBEREGLER (OPTION)

• REGLER AUF AUS STELLEN
    Der Staubsauger wird ausgeschaltet 

(Standby-Modus)

• REGLER IN RICHTUNG MAX DREHEN
    Die Saugstärke wird stufenlos bis zum Maximum 

erhöht.

- GEHÄUSE (NUR MODELL SAUGKRAFTREGELUNG)

MIN = Für empfindliche Stoffe, z. B. Webgardinen.

MAX =  Für Hartböden und stark verschmutzte 
Teppiche.

2)  MODELL SAUGKRAFTREGELUNG / MODELL 
EIN/AUS

- SCHLAUCH

Um die Saugwirkung für die Reinigung von Decken, 
kleinen Teppichen und anderen leichten Stoffen zu 
verringern, öffnen Sie die Nebenluftöffnung, bis sie 
ganz geöffnet ist.
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Wartung von Zubehör und Filter

10_ Bedienung des Gerätes

ROHR (OPTION)

•  Das Teleskoprohr kann durch Schieben des 
Mittelstücks zur Längeneinstellung in der Mitte des 
Teleskoprohrs aus- und eingefahren werden.

VERWENDUNG DES ZUBEHÖRS

•  Um das Teleskoprohr auf Verstopfungen zu 
überprüfen, nehmen Sie das Rohr ab und 
schieben es zusammen. Auf diese Weise können 
Rückstände leichter entfernt werden.

ZUBEHÖR (OPTION)

• Staubbürste für Möbel, Regale, Bücher usw.

•  Spaltenbürste zur Reinigung von Spalten und Ecken 
sowie zwischen Kissen.
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WARTUNG DER AUFSÄTZE

POLSTERBÜRSTE (OPTIONAL)

Verstopfungen an der Turbine verhindern das Drehen der Bürste und 
müssen wie folgt entfernt werden.
Zur Aufnahme von Tierhaaren und Fasern von Polstern und Bettwäsche.

Entfernen Sie ggf. alle Verstopfungen im Einlass.

TIERHAARBÜRSTE (OPTIONAL)

Zur besseren Aufnahme von Tierhaaren und Teppichfasern.
Durch häufiges Saugen von langen Haaren oder Tierhaaren oder Fell kann sich 
Saugmaterial um die Lauftrommel wickeln, sodass die Drehgeschwindigkeit der 
Bürste verlangsamt wird. In diesem Fall die Lauftrommel gründlich reinigen.

UMSCHALTBÜRSTE (OPTIONAL)

•  Stellen Sie den Hebel je nach Bodenbelag um. •  Entfernen Sie ggf. alle 
Verstopfungen im Einlass.

Teppichreinigung Hartbodenreinigung

Drehen Sie den Verriegelungsknopf auf "UNLOCK" und 
entfernen Sie die Verschmutzung.

Dann den Deckel wieder auf das Gehäuse aufsetzen und 
schließen. Nachdem Sie den Deckel geschlossen haben, 
überprüfen Sie, dass der Verriegelungsknopf auf die Position 
'LOCK" gedreht ist.

Nur für Bettwäsche verwenden. Achten Sie darauf, die Bürste bei der 
Reinigung nicht zu beschädigen.

Turbine

Bürste

ACHTUNG
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Wartung von Zubehör und Filter
ENTLEEREN DES STAUBBEHÄLTERS

Entleeren Sie den 
Staubbehälter, sobald der 
Staub bis zur Markierung 
reicht oder die Saugkraft 
deutlich nachlässt.

4 5 6

Nehmen Sie den Staubbehälter 
heraus, indem Sie die Taste 
drücken.

Nehmen Sie den Deckel des 
Staubbehälters ab.

Entleeren Sie den Inhalt in den 
Mülleimer.

Schließen Sie den Deckel des 
Staubbehälters.

Drücken Sie den Staubbehälter
vor der Verwendung in das 
Gehäuse des Staubsaugers, 
bis er mit einem Klicken 
einrastet.

1 2 3

- Entleeren in einen Plastikbeutel
   (Empfohlen für Asthmatiker/Allergiker)

Sie können den Staubbehälter mit kaltem 
Wasser ausspülen.
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Wartung von Zubehör und Filter
WANN DAS FILTERPAKET GEREINIGT WERDEN MUSS

-  Wenn die Saugkraft deutlich nachlässt, überprüfen Sie das Filterpaket wie unten angegeben.

Wenn die Saugkraft 10 cm über dem Boden deutlich 
nachlässt, sollte das Filterpaket gereinigt werden.

Stellen Sie die Leistung des 
Staubsaugers auf "MAX".

GRIFF-STEUERTASTE

Wenn die Saugkraft konstant deutlich nachlässt,
reinigen Sie bitte das Filterpaket wie unten angegeben.
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REINIGUNG DES FILTERS

2. Nehmen Sie den Schwammfilter und Filter vom Filterpaket ab.

1.  Entfernen Sie Staubbehälter und Filterpaket wie 
in der Abbildung gezeigt.

Achten Sie darauf, dass der Filter völlig 
trocken ist, bevor Sie ihn wieder in den 
Staubsauger einsetzen. Lassen Sie ihn 
12 Stunden lang trocknen.

3.  Waschen Sie den Schwammfilter und den Filter des 
Filterpakets mit Wasser.

4.  Lassen Sie Schwammfilter und Filter mehr als 
12 Stunden im Schatten trocknen.

5.  Setzen Sie danach den Schwammfilter und Filter wieder in 
das Filterpaket ein.

6.  Danach setzen Sie das komplette Filterpaket 
wieder in das Gehäuse ein.
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16_ Wartung von Zubehör und Filter

Wartung von Zubehör und Filter

Drücken Sie hinten am Gehäuse 
den Rahmen hinunter, um ihn 
abzunehmen.

REINIGUNG DES ABLUFTFILTERS

OPTION – MIKROFILTER

Entfernen Sie den verstopften 
Abluftfilter und tauschen Sie ihn aus.

OPTION
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16_ Wartung von Zubehör und Filter Fehlerbehebung _17

PROBLEM LÖSUNG

Der Motor startet nicht.
•  Überprüfen Sie das Kabel, den Stecker und 

die Steckdose.
• Gerät abkühlen lassen.

Die Saugkraft nimmt sukzessive ab.
•  Überprüfen Sie, ob das Rohr verstopft ist, 

und entfernen Sie ggf. die Verstopfung.

Das Kabel lässt sich nicht ganz 
aufwickeln.

•  Ziehen Sie das Kabel 2-3 m heraus und 
drücken Sie die Kabelaufrolltaste

Der Staubsauger saugt nicht mehr •  Überprüfen Sie den Schlauch und tauschen 
Sie ihn ggf. aus.

Niedrige oder abnehmende Saugkraft
•  Überprüfen Sie die Filter und säubern Sie sie 

ggf. wie im Handbuch angegeben. Wenn die 
Filter veraltet sind, tauschen Sie sie aus.

Überhitzung des Gehäuses. •  Überprüfen Sie die Filter und reinigen Sie sie 
ggf. wie in der Anleitung abgebildet.

Statische elektrische Entladung • Verringern Sie die Saugkraft.

Dieses Gerät ist folgendermaßen zertifiziert:
EMV-Direktive: 2004/108/EC
Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EC

Fehlerbehebung
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Produktinformationen
[Deutsch]

Gemäß der delegierten Verordnung (EU) Nr. 666/2013

A Lieferant Samsung Electronics Co., Ltd.

B Modell SC45S0 SC45W0

C Jährlicher Energieverbrauch (kWh/Jhr) 61,0 28,0

D Lärmpegel (dBA) 87 80

E Bemessleistung (W) 1300 650

F Typ Staubsauger zum allgemeinen Gebrauch

1)  Jährlicher Energieverbrauch (kWh pro Jahr) basierend auf 50 Reini-
gungsvorgängen. 
Der jährliche Energieverbrauch hängt von der Nutzungsweise des Gerätes 
ab.

2)  Die Messung des Stromverbrauchs und der Leistung erfolgt auf Grundlage 
der in EN 60312-1 und EN 60704 beschriebenen Methoden.
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Notizen
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Aspirateur
Manuel d'utilisation

Français

Série SC45**

✻Avant la mise en service de l'appareil, veuillez lire attentivement les instructions.
✻ Utilisation intérieure uniquement.

Merci d’avoir choisi un produit Samsung.
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2_ consignes de sécurité consignes de sécurité _3

Consignes de sécurité
CONSIGNES DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT

•   Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement le présent manuel 
et le conserver pour référence.

AVERTISSEMENT

•   Comme les instructions d'utilisation suivantes se rapportent à divers 
modèles, les caractéristiques de votre aspirateur peuvent différer 
légèrement de celles décrites dans ce manuel.

SYMBOLES D'AVERTISSEMENT UTILISÉS

AVERTISSEMENT Indique la présence d'un danger de mort ou de blessure grave.

ATTENTION Indique la présence d'un risque de blessure ou de dommage matériel.

AUTRES SYMBOLES UTILISÉS

Action à ne PAS FAIRE.

Action à réaliser.

Indique que vous devez débrancher la fiche d'alimentation de la prise.
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2_ consignes de sécurité consignes de sécurité _3

Consignes de sécurité
CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

1.  Lisez attentivement toutes les instructions. 
Avant de mettre en marche l'appareil, 
vous devez vérifier que la tension de votre 
installation électrique correspond avec celle 
indiquée sur la plaque située sous l'appareil.

2.  DANGER :  N'utilisez pas l'aspirateur si les 
surfaces sont humides. 
Ne l'utilisez pas pour aspirer de 
l'eau.

3.  Il faut redoubler de vigilance si l'appareil 
est manipulé par des enfants ou en leur 
présence. L'aspirateur ne doit pas être 
utilisé comme un jouet. À aucun moment, 
l'appareil en marche ne doit être laissé sans 
surveillance. Utilisez l'appareil uniquement 
aux fins prévues décrites dans les 
instructions ci-après.

4.  N'utilisez pas l'aspirateur sans collecteur de 
poussière. 
Pour des performances optimales, videz le 
collecteur de poussière avant qu'il ne soit plein.

5.  Mettez le bouton en position Stop (ou Min) 
avant de raccorder la fiche à la prise de 
courant.
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4_ consignes de sécurité consignes de sécurité _5

6.  N'utilisez pas l'appareil pour ramasser des 
allumettes, des braises ou des mégots de 
cigarette. 
Tenez l'aspirateur hors de portée des poêles 
ou d'autres sources de chaleur. La chaleur 
peut déformer et décolorer les pièces en 
plastique de l'appareil.

7.   Veillez à ne pas aspirer d'objets durs ou 
pointus car ils pourraient endommager des 
pièces de l'aspirateur. Ne pas marcher sur 
le tuyau. Ne pas poser d'objet lourd sur le 
tuyau. 
Ne pas bloquer l'aspiration ou la ventilation.

8.  Arrêtez l'aspirateur en appuyant sur le 
bouton situé sur l'appareil avant de le 
débrancher de la prise de courant. Retirez 
la fiche de la prise avant de changer le sac 
à poussière ou le réservoir. Afin d'éviter des 
dommages, veillez à retirer la prise de la fiche 
en la tenant. Ne tirez pas sur le cordon.

9.  Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé 
par des enfants de moins de 8 ans ou des 
personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou un 
manque d’expérience et de connaissances, 
à moins qu’elles ne soient surveillées 
ou qu’elles aient reçu les instructions 
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4_ consignes de sécurité consignes de sécurité _5

nécessaires concernant l’utilisation de 
cet appareil de la part d’une personne 
responsable, et ce, pour leur propre sécurité. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l’appareil. Le nettoyage et la maintenance de 
l’appareil ne doivent pas être effectués par 
des enfants sans surveillance.

10.  Les enfants ne doivent pas utiliser l’appareil 
sans la surveillance d’un adulte.

11.  Avant de nettoyer ou de procéder à une 
opération d'entretien, la fiche doit être 
retirée de la prise.

12. Il est conseillé de ne pas utiliser de rallonge.
13.  Si votre aspirateur ne fonctionne pas 

correctement, mettez-le hors tension et 
contactez un technicien agréé.

14.  Si le cordon d'alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant ou un technicien agréé par le 
fabricant ou encore un technicien qualifié 
afin d'éviter tout risque.

15.  Ne transportez pas l'aspirateur en le tenant 
par le tuyau. 
Utilisez pour cela la poignée située sur 
l'appareil.
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sommaire _76_ consignes de sécurité

16.  Débranchez l'aspirateur lorsqu'il n'est pas 
utilisé. Mettez l'appareil hors tension avant 
de le débrancher.

17.  Ne pas l’utiliser pour aspirer de l’eau.
18.  Ne pas plonger dans de l’eau pour le 

nettoyer.
19.  Vérifier régulièrement le tuyau et ne pas 

utiliser s’il est endommagé.
20.  La poignée de l’aspirateur contient des fils 

électriques et n’est pas réparable.
21.  Le manche du tuyau contient des fils 

électriques et ne doit en aucun cas être 
réparé par l’utilisateur.

22.  Veuillez contacter le fabricant ou le centre 
de réparation pour tout remplacement.

23.  Pour obtenir des informations sur 
les engagements environnementaux 
de Samsung et sur les obligations 
réglementaires spécifiques à l’appareil (par 
ex. la réglementation REACH), rendez-vous 
sur : samsung.com/uk/aboutsamsung/
samsungelectronics/corporatecitizenship/
data_corner.html
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MONTAGE DE L’ASPIRATEUR 

08
08  Montage de l’aspirateur

                          DÉPANNAGE 

17

FONCTIONNEMENT DE L’ASPIRATEUR  

09
09  Bouton MARCHE/ARRÊT
09  Cordon d'alimentation
10  Réglage de la puissance

ENTRETIEN DES OUTILS ET DU FILTRE                    

11
11  Utilisation d'un accessoire
12  Entretien des brosses
13  Vidange du collecteur de poussière
14   Nécessité de nettoyer le dispositif 

d'aspiration
15  Nettoyage du dispositif d'aspiration
16  Nettoyage du filtre d'évacuation

Sommaire
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fonctionnement de l’aspirateur _98_ montage de l’aspirateur

Montage de l’aspirateur

•  Ne pas appuyer sur le bouton de la 
poignée du collecteur de poussière 
lorsque vous déplacez l'appareil.

ACCESSOIRES

ACCESSOIRES

•  Avant de le ranger, remettez la brosse 
à sa place.
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fonctionnement de l’aspirateur

8_ montage de l’aspirateur

BOUTON MARCHE/ARRÊT

ATTENTION

•  Lorsque vous retirez la fiche de la prise, veillez à tirer sur 
la fiche et non sur le cordon.

1)  TYPE COMMANDE SUR 
L'APPAREIL

2) TYPE MARCHE/ARRÊT

CORDON D'ALIMENTATION
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entretien des outils et du filtre _1110_ fonctionnement de l’aspirateur

RÉGLAGE DE LA PUISSANCE

1)  MODÈLE À COMMANDE PAR GLISSIÈRE 
UNIQUEMENT (EN OPTION)

• FAITES GLISSER LE BOUTON EN POSITION STOP
    L'aspirateur s'éteint (mode veille)

• FAITES GLISSER LE BOUTON SUR MAX
    La puissance d'aspiration augmente rapidement 

jusqu'à son maximum.

-  CORPS DE L'APPAREIL 
(TYPE COMMANDE SUR L'APPAREIL UNIQUEMENT)

MIN = pour des surfaces délicates, ex. : voilages.

MAX = pour des sols durs et des tapis très sales.

2)  TYPE COMMANDE SUR L'APPAREIL / 
MARCHE/ARRÊT

- TUYAU

Afin de diminuer la force de l'aspiration pour 
nettoyer des étoffes, des petits tapis et d'autres 
tissus légers, faites coulisser la glissière d'aération 
jusqu'à ce que l'orifice soit ouvert.
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Entretien des outils et du filtre

10_ fonctionnement de l’aspirateur

TUBE (EN OPTION)

•  Réglez la longueur du tube télescopique en faisant 
glisser d'avant en arrière le bouton de réglage situé 
au milieu du tube.

UTILISATION D'UN ACCESSOIRE

•  Pour vérifier qu'il n'y a pas d'obstruction, ôtez le 
tube télescopique et ajustez-le pour le raccourcir. 
Cela permet de retirer plus facilement les éléments 
qui obstruent le tube.

ACCESSOIRE (EN OPTION)

• Brosse à poussière pour meubles, étagères, livres, etc.

•  Embout plat pour radiateurs, interstices, coins, 
nettoyage entre des coussins.
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ENTRETIEN DES BROSSES

BROSSE SPÉCIALE TISSU (EN OPTION)

Pour ôter les poils d’animaux et fibres sur des meubles capitonnés et 
du linge de maison.
Lorsque la turbine est obstruée, la brosse ne peut plus tourner 
correctement. Pour y remédier, procédez comme suit.

Lorsque l'orifice d'aspiration est bouché, ôtez complètement ce qui 
obstrue.

BROSSE SPÉCIALE POILS D'ANIMAUX (EN OPTION)

Pour mieux aspirer les poils d'animaux et les fibres sur les moquettes.
Régulièrement aspirer des cheveux ou des poils d'animaux peut entraîner un 
ralentissement de la rotation car ils peuvent s'enrouler autour de la brosse. Si tel est 
le cas, nettoyez la avec précaution.

BROSSE 2 POSITIONS (EN OPTION)

•  Réglez la position en fonction du type de surface. •  Si l'orifice d'aspiration est 
bouché, ôtez complètement 
ce qui obstrue.

Nettoyage de tapis Nettoyage sol

Tournez le bouton de verrouillage sur 
« DÉVERROUILLER » (UNLOCK) et retirez les déchets.

Pour le remontage, alignez le couvercle sur l'avant de l'unité 
principale et refermez. Une fois le couvercle fermé, vérifiez que 
le bouton de verrouillage est sur « VERROUILLER » (LOCK).

À utiliser uniquement pour de la literie. Faites attention à ne pas 
endommager la brosse lorsque vous la nettoyer.

Turbine

Brosse

AVERTISSEMENT
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Entretien des outils et du filtre
VIDANGE DU COLLECTEUR DE POUSSIÈRE

Une fois que le niveau de 
remplissage du collecteur est 
atteint, ou que l'aspiration est 
sensiblement plus faible pendant le 
nettoyage, procédez à une vidange 
du collecteur de poussière.

4 5 6

Retirez le collecteur de 
poussière en appuyant sur le 
bouton. Ouvrez le couvercle.

Videz-le dans la poubelle. Fermez le couvercle.

Avant de remettre l'appareil en 
marche, poussez le collecteur 
dans l'unité principale 
de l'aspirateur jusqu'à
entendre un « clic ».

1 2 3

- Videz dans un sac plastique
   (recommandé pour les personnes 

souffrant d'asthme ou/ou d'allergies)

Vous devrez éventuellement le rincer à 
l'eau froide.
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Entretien des outils et du filtre
NÉCESSITÉ DE NETTOYER LE DISPOSITIF D'ASPIRATION

-  Si la puissance d'aspiration est sensiblement plus faible pendant le nettoyage, 
vérifiez-le comme expliqué ci-après.

Si la puissance d'aspiration est sensiblement plus faible et 
que l'orifice d'aspiration est à 10 cm du sol, il faut nettoyer 
ce dernier.

Réglez la puissance 
d'aspiration sur « MAX »

COMMANDE MANCHE

Si la puissance d'aspiration diminue sensiblement de manière continue,
changez le dispositif comme indiqué dans les illustrations ci-après.
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NETTOYAGE DU DISPOSITIF D'ASPIRATION

2. Retirez l'éponge et le filtre du dispositif.

1. Retirez le collecteur et le dispositif comme illustré.

Vérifiez que le filtre est complètement 
sec avant de le remettre dans 
l'aspirateur. Il faut au moins 12 heures 
pour qu'il soit sec.

3.  Lavez à l'eau l'éponge et le filtre.

4.  Laissez-les sécher au minimum 12 heures.

5. Replacez l'éponge et le filtre dans le dispositif.

6.  Replacez le dispositif remonté dans l'unité principale.
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16_ entretien des outils et du filtre

Entretien des outils et du filtre

dépannage _17

Vous trouverez des filtres chez votre distributeur 
Samsung.

Appuyez sur le panneau fixe à 
l'arrière de l'unité principale pour 
le retirer.

NETTOYAGE DU FILTRE D'ÉVACUATION

ACCESSOIRE - FILTRE MICRO

Retirez et remplacez le filtre 
d'évacuation bouché.

ACCESSOIRES
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16_ entretien des outils et du filtre dépannage _17

PROBLÈME SOLUTION

Le moteur ne démarre pas.
• Contrôlez le câble, la fiche et la prise.
• Laissez-le refroidir.

La puissance d'aspiration diminue 
progressivement.

• Vérifiez ce qui obstrue l'appareil et retirez-le.

Le cordon ne se rembobine pas 
entièrement.

•  Tirez environ 2 à 3 m de cordon et appuyez 
sur le bouton de rembobinage.

L'aspirateur n'aspire plus. •  Vérifiez le tuyau et remplacez-le si nécessaire.

Aspiration faible ou de moins en 
moins puissante.

•  Contrôlez le filtre et si nécessaire, nettoyez-le 
comme indiqué dans les instructions. Si les 
filtres sont usés, remplacez-les par des neufs.

Surchauffe de l'appareil.
•  Contrôlez les filtres et si nécessaire, 

nettoyez-les comme indiqué dans les 
instructions.

Décharge électrostatique • Diminuez la puissance d'aspiration.

Cet aspirateur est conforme aux normes suivantes :
Norme EMC : 2004/108/EC
Directive relative à la basse tension : 2006/95/EC

Dépannage
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Informations produit
[Français]

Conformément au Règlement de la Commission (UE) N° 666/2013

A Fabricant Samsung Electronics Co., Ltd.

B Modèle SC45S0 SC45W0

C Consommation annuelle d’énergie (kWh/an) 61,0 28,0

D Niveau sonore (dBA) 87 80

E Puissance d’entrée nominale (W) 1300 650

F Type Aspirateur standard

1)  Consommation électrique annuelle indicative (kWh par an), basée sur 
50 tâches de nettoyage. La consommation électrique annuelle réelle 
dépendra de la manière dont l’appareil est utilisé.

2)  Mesures de la consommation électrique et des performances avec les 
méthodes exposées dans les normes EN 60312-1 et EN 60704.
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Aspirapolvere
manuale dell'utente

Italiano

Serie SC45**

✻ Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le istruzioni per l'uso.
✻ Solo per uso interno.

Grazie per avere acquistato un prodotto Samsung.
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informazioni sulla sicurezza
INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

ATTENZIONE

•  Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale 
e conservarlo per future consultazioni.

ATTENZIONE

•  Dal momento che queste istruzioni coprono diversi modelli del 
prodotto, le caratteristiche dell’aspirapolvere acquistato potrebbero 
differire leggermente da quanto descritto in questo manuale.

SIMBOLI DI AVVERTENZA/ATTENZIONE UTILIZZATI

ATTENZIONE Indica che sussiste il rischio di lesioni gravi perfino mortali.

AVVERTENZA Indica che sussiste il rischio di lesioni personali o danni materiali.

ALTRI SIMBOLI UTILIZZATI

Rappresenta un'azione che NON SI DEVE intraprendere.

Rappresenta una indicazione che si deve seguire.

Indica di scollegare la spina di alimentazione dalla presa.
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informazioni sulla sicurezza
PRECAUZIONI IMPORTANTI

1.  Leggere attentamente tutte le istruzioni. 
Prima di accendere il prodotto, accertarsi 
che le specifiche elettriche dell’abitazione 
siano uguali a quelle indicate sull’etichetta 
posta sul fondo dell’aspirapolvere.

2.  ATTENZIONE:  Non utilizzare l’aspirapolvere 
per pulire pavimenti o tappeti 
bagnati. 
Non utilizzarlo per aspirare 
acqua.

3.  Quando si utilizza qualsiasi elettrodomestico 
in presenza di bambini è necessario prestare 
la massima attenzione. Non consentire l’uso 
del prodotto come giocattolo.  
Non lasciare mai l’aspirapolvere in funzione 
senza sorveglianza.  
Usare l’aspirapolvere solo per lo scopo per 
il quale è stato progettato come descritto in 
queste istruzioni.

4.  Non utilizzare l’aspirapolvere senza la 
vaschetta di raccolta polvere. 
Al fine di garantire la massima efficacia del 
prodotto, svuotare la vaschetta di raccolta 
polvere prima del completo riempimento.
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5.  Far scorrere il pulsante di controllo su Stop 
(o Min) prima di inserire la spina nella presa 
elettrica.

6.  Non utilizzare l’aspirapolvere per aspirare 
fiammiferi, ceneri accese o mozziconi di 
sigaretta.  
Tenere l’aspirapolvere lontano da stufe o 
altre fonti di calore. Il calore può deformare e 
scolorire le parti in plastica del prodotto.

7.  Evitare di aspirare oggetti appuntiti e rigidi 
poiché potrebbero danneggiare i componenti 
dell’aspirapolvere. Non salire con i piedi sul 
tubo. Non appoggiare pesi sul tubo. 
Non bloccare l’aspirazione o lo scarico 
dell’aria.

8.  Prima di scollegare la spina del cavo di 
alimentazione dalla presa a muro, spegnere 
l’aspirapolvere. Scollegare la spina dalla 
presa elettrica prima di cambiare il sacchetto 
della polvere o la vaschetta di raccolta 
polvere. Per evitare danni al prodotto, 
scollegare il prodotto dalla presa elettrica 
afferrando la spina e non tirando il cavo di 
alimentazione.

9.  Questo apparecchio può essere utilizzato 
da bambini di età superiore agli 8 anni e 
da persone con handicap fisici, sensoriali o 
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mentali o senza esperienza o conoscenza 
del prodotto solo sotto la supervisione di 
una persona responsabile o nel caso in cui 
abbiano ricevuto informazioni specifiche 
sull’uso sicuro dell’apparecchio e ne abbiano 
compreso i rischi ad esso associati.  
I bambini non devono giocare con 
l’apparecchio.  
La pulizia e la manutenzione dell’apparecchio 
non devono essere eseguite da bambini 
senza la supervisione di un adulto responsabile.

10.  Controllare i bambini affinché non giochino 
con l’apparecchio.

11.  Prima di procedere alla pulizia o alla 
manutenzione del prodotto, estrarre la spina 
dalla presa a muro.

12.  L’uso di una prolunga elettrica è sconsigliato.
13.  Se l’aspirapolvere non funziona 

correttamente, spegnerlo e consultare un 
tecnico dell’assistenza autorizzato.

14.  Se il cavo di alimentazione è danneggiato, 
richiederne la sostituzione al produttore, 
a un tecnico dell’assistenza o un tecnico 
specializzato al fine di evitare potenziali pericoli.

15.  Non trasportare l’aspirapolvere afferrandolo 
per il tubo. 
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Per spostare il prodotto, afferrarlo per 
l’apposita maniglia.

16.  Quando non si usa il prodotto, scollegare 
la spina dalla presa. Spegnere il prodotto 
prima di scollegare la spina dalla presa.

17.  Non utilizzare per aspirare acqua.
18.  Non immergere il prodotto in acqua per 

pulirlo.
19.  Il tubo dev’essere controllato regolarmente 

e non dev’essere utilizzato se danneggiato.
20.  L’impugnatura dell’aspirapolvere contiene 

cablaggio elettrico e non è un articolo 
riparabile.

21.  L’impugnatura dell’aspirapolvere contiene 
cavi che trasportano corrente e non 
dev’essere riparata dall’utente.

22.  Contattare l’azienda produttrice o il centro 
assistenza per la sostituzione.

23.  Per informazioni sull’impegno di Samsung 
ai fini della salvaguardia ambientale e 
sugli obblighi normativi relativi a ciascun 
prodotto, come per esempio il REACH, 
vogliate visitare il sito samsung.com/
uk/aboutsamsung/samsungelectronics/
corporatecitizenship/data_corner.html
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Funzionamento dell'aspirapolvere _98_ Montaggio dell'aspirapolvere

Montaggio dell'aspirapolvere

•  Non premere il pulsante sulla maniglia 
della vaschetta di raccolta polvere 
quando si trasporta l'apparecchio.

OPZIONALE

OPZIONALE

•  Per riporre il prodotto, inserire 
l'accessorio da pavimento 
nell'apposito spazio.
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02 FUNZIONAM
ENTO DELL'ASPIRAPOLVERE

Funzionamento dell'aspirapolvere

8_ Montaggio dell'aspirapolvere

INTERRUTTORE ON/OFF

AVVERTENZA

•  Nell'estrarre il cavo di alimentazione, afferrare il cavo per 
la presa e non per il cavo.

1)  MODELLI CON CONTROLLO 
DELLA POTENZA 
SULL'APPARECCHIO

2) MODELLI ON/OFF

CAVO DI ALIMENTAZIONE
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REGOLAZIONE DELLA POTENZA

1)  SOLO PER MODELLI CON CONTROLLO DELLA 
POTENZA A SCORRIMENTO (OPZIONALE)

• PORTARE SULLA POSIZIONE STOP
    L'aspirapolvere si spegne (modalità stand-by)

• FAR SCORRERE VERSO MAX
    La capacità di aspirazione aumenta uniformemente 

fino al massimo.

-  APPARECCHIO (SOLO MODELLI 
CON CONTROLLO DELLA POTENZA 
SULL'APPARECCHIO)

MIN = Per superfici delicate, ad es. tende di pizzo.

MAX = Per pavimenti e tappeti molto sporchi.

2)  MODELLI CON CONTROLLO DELLA POTENZA 
SULL'APPARECCHIO / MODELLI ON/OFF

- TUBO

Al fine di ridurre la potenza di aspirazione per la 
pulizia di tende, tappetini e altri tessuti leggeri, aprire 
completamente il tappo dell'aria.
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Manutenzione strumenti e filtro

10_ Funzionamento dell'aspirapolvere

TUBO (OPZIONALE)

•  Regolare la lunghezza del tubo telescopico 
facendo scorrere in avanti e indietro il tasto posto 
al centro del tubo stesso.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

•  Per controllare eventuali ostruzioni, staccare 
il tubo telescopico e usare la regolazione 
per accorciarlo. In questo modo è possibile 
rimuovere più facilmente eventuale sporcizia che 
ostruisce il tubo.

ACCESSORIO (OPZIONALE)

• Spazzola per spolvero per mobili, mensole, libri, ecc.

•  Lancia per fessure per termosifoni, fessure, angoli e 
spazi fra cuscini.
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MANUTENZIONE STRUMENTI PER PAVIMENTI

SPAZZOLA PER COPERTE (OPZIONALE)

L'accumulo di sporco sulla turbina ne impedisce la rotazione, quindi 
la turbina va sbloccata come segue.
Per rimuovere peli di animali e fibre da imbottiti e biancheria da letto.

Quando l'ingresso è ostruito, rimuovere completamente la sporcizia 
accumulata.

SPAZZOLA PER PELI ANIMALI (OPZIONALE)

Per una migliore rimozione di peli animali e fibre dai tappeti.
La frequente aspirazione di capelli e peli di animali può bloccare la rotazione della 
spazzola a causa dei residui aggrovigliati attorno al tamburo. In tal caso, pulire il 
tamburo con cura.

SPAZZOLA A DUE VIE (OPZIONALE)

•  Regolare la leva di ingresso in base al tipo di 
pavimento.

•  Se l'ingresso è ostruito, 
rimuovere completamente 
la sporcizia accumulata.

Pulizia tappeti Pulizia pavimenti

Portare il tasto di blocco su 'SBLOCCA' e rimuovere la 
sporcizia accumulata.

Per rimontare, allineare il coperchio sulla parte anteriore 
dell'unità e chiudere. Dopo aver chiuso il coperchio, 
assicurarsi che il tasto di blocco sia posizionata su 
'BLOCCA'.

Usare solo per la biancheria da letto. Fare attenzione a non danneggiare la 
spazzola durante la pulizia.

Turbina

Spazzola

ATTENZIONE
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Manutenzione strumenti e filtro
SVUOTAMENTO DELLA VASCHETTA DI RACCOLTA POLVERE

Una volta che la polvere ha 
raggiunto l'indice di riempimento 
massimo, o l'aspirazione è 
visibilmente ridotta durante la 
pulizia, svuotare la vaschetta di 
raccolta polvere.
4 5 6

Estrarre la vaschetta di 
raccolta polvere
premendo il pulsante.

Togliere il coperchio della 
vaschetta di raccolta polvere.

Gettare la polvere contenuta 
nella vaschetta.

Mettere il coperchio sulla 
vaschetta di raccolta polvere.

Prima dell'uso, spingere 
la vaschetta di raccolta 
polvere nel corpo principale 
dell'aspirapolvere finché non 
si sente un “clic”.

1 2 3

- Svuotare in un sacchetto di plastica
   (raccomandato per chi soffre di 

asma/allergie)

La vaschetta di raccolta polvere può essere 
sciacquata con acqua fredda.
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Manutenzione strumenti e filtro
QUANDO PULIRE IL GRUPPO FILTRANTE

-  Se l'aspirazione è visibilmente ridotta durante la pulizia, controllare la vaschetta di 
raccolta polvere come indicato qui sotto.

Se l'aspirazione è visibilmente ridotta con l'ingresso tenuto 
10 cm sopra il pavimento, pulire il gruppo.

Regolare la potenza di 
aspirazione su 'MAX'.

CONTROLLO SULLA 
MANIGLIA

Quando l'aspirazione è visibilmente ridotta in modo continuo, pulire il gruppo filtrante 
come indicato nelle illustrazioni seguenti.
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PULIZIA DEL GRUPPO FILTRANTE

2. Togliere il filtro a spugna e il filtro dal gruppo filtrante. 

1.  Rimuovere la vaschetta di raccolta polvere e il 
gruppo filtrante come indicato.

Assicurarsi che il filtro sia 
completamente asciutto prima di 
rimetterlo nell'aspirapolvere.  
Lasciarlo asciugare per 12 ore.

3.  Lavare il filtro a spugna e il filtro con acqua.

4.  Lasciar asciugare il filtro a spugna e il filtro all'ombra 
per più di 12 ore.

5. Mettere il filtro a spugna e il filtro nel gruppo filtrante.

6. Mettere il gruppo filtrante montato nell'apparecchio.
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Risoluzione dei problemi _17

I filtri di ricambio possono essere acquistati presso 
il distributore Samsung di zona.

Premere la levetta sulla grata sul 
retro dell'apparecchio per toglierla.

PULIZIA DEL FILTRO DI USCITA

OPZIONALE - MICROFILTRO

Rimuovere e sostituire il filtro di uscita 
bloccato.

OPZIONALE
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PROBLEMA SOLUZIONE

Il motore non si avvia.
• Controllare il cavo, la spina e la presa.
• Lasciar raffreddare.

La forza di aspirazione diminuisce 
gradualmente.

•  Controllare se sono presenti ostruzioni e 
rimuoverle.

Il cavo non si riavvolge 
completamente.

•  Estrarre 2-3 m di cavo e premere il pulsante 
di riavvolgimento del cavo.

L'aspirapolvere non aspira lo sporco. •  Controllare il tubo e sostituirlo se necessario.

Aspirazione ridotta o in calo.
•  Controllare i filtri e, se necessario, pulirli come 

illustrato nelle istruzioni. Se i filtri non sono in 
buone condizioni sostituirli con altri nuovi.

Surriscaldamento del corpo •  Controllare i filtri, se necessario pulirli come 
illustrato nelle istruzioni.

Scariche di elettricità statica • Ridurre la potenza di aspirazione.

Questo aspirapolvere è approvato per le seguenti direttive.
Direttiva EMC: 2004/108/EC
Direttiva bassa tensione: 2006/95/EC

Risoluzione dei problemi
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Informazioni sul prodotto
[Italiano]

Secondo il Regolamento delegato (UE) n. 666/2013 della Commissione

A Fornitore Samsung Electronics Co., Ltd.

B Modello SC45S0 SC45W0

C Consumo annuo di energia (kWh/anno) 61,0 28,0

D Livello di emissione sonora (dBA) 87 80

E Potenza nominale d’ingresso (W) 1300 650

F Tipo Aspirapolvere multiuso

1)  Consumo indicativo annuo di energia (kWh all’anno), sulla base di 50 oper-
azioni di pulizia. 
Il consumo effettivo annuale di energia dipende dalle modalità di utilizzo 
dell’apparecchio.

2)  Consumo elettrico e prestazioni sono basati sui metodi indicati negli stan-
dard EN 60312 - 1 e EN 60704.
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